

乗船のご案内 / ご注意 (マルセイユ港)

この度は MSC クルーズをご利用いただき、誠にありがとうございます。マルセイユ港でのご乗船手続きについて、次のとおりご案内申し上げます。

- ◆乗船場所: Marseille-Provence Cruise Terminal (MPCT)- Leon Gourret
 - ◆チェックイン開始時間: クルーズチケット書面にてご確認ください。
 - ◆乗船手続き: 出港の約2時間前までにはターミナルへお越しのうえ、乗船手続きをおすませください。
 - ①ターミナルビルにポーターがおりますので、お名前とキャビン番号を記入したラゲッジタ グがお荷物についていることをご確認のうえ、お預け下さい。お部屋までお運びします。
 - ②乗船順の番号を受け取った後、チェックインカウンターへお進みください。カウンターにて クルーズチケット、パスポート、クレジットカードをご提示下さい。
 - ※クレジットカードの登録は状況によっては乗船後となりますのでご了承ください
 - ※エンボス加工のないクレジットカードはご利用いただけない場合がございますのでご注意ください。
 - ※クレジットカードは現地の通信状況等の理由により、登録されないことがございます。そのため、2 枚以上のカードをお持ちになることをお勧めします。
 - ※クレジットカードのご登録を行ったにもかかわらず、最終的に現金で精算をされた場合、後からクレジットカードに請求がつく可能性がございます。下船後のご返金は非常に困難なため、現金精算をご希望される方はクレジットカードの登録をお控えください(船内にてデポジットが必要となります)。
 - ③クルーズカード、パスポート、クレジットカードを受け取った後、セキュリティーチェックを通り、待合室にて②で受け取った乗船順の番号が呼ばれるまでお待ちください。

※上記の乗船手続きは参考であり、状況により予告なく変更になることがございます。現地でのスタッフの指示に 従って乗船手続きを行ってください。

株式会社 MSC クルーズジャパン

〒105-0001 東京都港区虎ノ門 3 丁目 7 番 10 号 ランディック虎ノ門ビル 8 階

Tel: 03-5405-9211 / Fax: 03-5405-9212

Google マップ Google

